
ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑ. ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ

Description

H TÜV Austria Academy παρουσιάζει το νέο εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Ανθρώπινη
δημιουργικότητα. Ανάπτυξη καινοτομίας και ανταγωνιστικότητα».

Γενική περιγραφή εκπαιδευτικού προγράμματος

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα διάρκειας δύο ημέρων «Ανθρώπινη δημιουργικότητα.
Ανάπτυξη καινοτομίας και ανταγωνιστικότητα» βασίζεται στην ανάλυση και την
εφαρμογή μέσω της ομαδοσυνεργατικής μεθόδου διδασκαλίας σύγχρονων θεωριών
σχετικά με την ανθρώπινη δημιουργικότητα, την καινοτομία και την ανταγωνιστικότητα.
Απώτερος σκοπός του προγράμματος είναι να βοηθήσει τους συμμετέχοντες να
αποκτήσουν χρήσιμες θεωρητικές αλλα και πρακτικές γνώσεις στον τομέα της
ανάπτυξης δημιουργικών και ανταγωνιστικά καινοτόμων ιδεών.

Αναλυτικότερα την πρώτη ημέρα σε θεωρητικό επίπεδο θα αναλυθεί η έννοια της
ανθρώπινης δημιουργικότητας και θα παρουσιαστούν παράγοντες που την ενισχύουν,
ενώ θα δοθεί ευκαιρία στους συμμετέχοντες να εφαρμόσουν μεθόδους ανάπτυξης
δημιουργικών ιδεών. Την δεύτερη ημέρα θα αναλυθούν οι έννοιες της καινοτομίας και
της ανταγωνιστικότητας, ενώ σε πρακτικό επίπεδο οι συμμετέχοντες θα αποτυπώσουν
τα κεντρικά σημεία μιας διαδικασίας που θα τους επιτρέψει να μετατρέψουν μια
καινοτόμα και ανταγωνιστική ιδέα σε πράξη.

Περιεχόμενο εκπαιδευτικού προγράμματος
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Το περιεχόμενο της πρώτης ημέρας του εκπαιδευτικού προγράμματος περιλαμβάνει τις
παρακάτω ενότητες:

Εισαγωγή στην δημιουργικότητα.
Επίπεδα μελέτης και εφαρμογής της δημιουργικότητας.
Τα στάδια της δημιουργικής σκέψης.
Παράγοντες που επηρεάζουν την δημιουργικότητα μιας ομάδας.
Παράγοντες επηρεάζουν θετικά ή αρνητικά την επιχειρηματική δημιουργικότητα.
Ανάλυση των βασικών τεχνικών δημιουργίας πρωτότυπων ιδεών
Πρακτικό σκέλος- Εφαρμογή των βασικών τεχνικών δημιουργίας πρωτότυπων ιδεών.
Παρουσίαση αποτελεσμάτων πρακτικού σκέλους.
Συζήτηση- Αναστοχασμός κεντρικών σημείων.

Το περιεχόμενο της δεύτερης ημέρας του εκπαιδευτικού προγράμματος περιλαμβάνει τις
παρακάτω ενότητες:

Εισαγωγή στην καινοτομία και την ανταγωνιστικότητα.
Τύποι καινοτομίας.
Επίπεδα μελέτης και εφαρμογής της καινοτομίας.
Καινοτομία ως αποτέλεσμα.
Καινοτομία ως διαδικασία.
Καινοτομία ως τρόπος σκέψης.
Πρακτικό σκέλος- Ανάπτυξη καινοτομίας.
Παρουσίαση αποτελεσμάτων πρακτικού σκέλους.
Συζήτηση- Αναστοχασμός κεντρικών σημείων.

Σε ποιους απευθύνεται

Σε στελέχη επιχειρήσεων, υπαλλήλους, ελεύθερους επαγγελματίες.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ

Η διάρκεια του εκπαιδευτικού προγράμματος είναι 8 ώρες.

Η ηλεκτρονική υποβολή (από πλευρά σας) θα πρέπει να γίνει τουλάχιστον δέκα (10) 
εργάσιμες ημέρες πριν την ημερομηνία έναρξης του προγράμματος 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ

Όλα τα εκπαιδευτικά προγράμματα πραγματοποιούνται μόνο όταν υπάρχει ο 
απαιτούμενος αριθμός συμμετοχών. Η TÜV AUSTRIA ACADEMY διατηρεί το δικαίωμα 
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αναβολής, αλλαγής των εισηγητών και του τόπου διεξαγωγής, καθώς και ματαίωσης 
των εκπαιδευτικών της προγραμμάτων.

Επιβεβαίωση ή ακύρωση της διεξαγωγής γίνεται Δυο (2) ημέρες πριν την ημερομηνία 
έναρξης του προγράμματος.

Με την κατάθεση του κόστους συμμετοχής, η Δήλωση Συμμετοχής καθίσταται 
δεσμευτική.

Ακύρωση της συμμετοχής, μπορεί να γίνει μόνο γραπτώς το αργότερο τρεις (3) 
ημέρες πριν την προγραμματισμένη ημερομηνία έναρξης του προγράμματος (για την 
παρακολούθηση μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας)

Σε περίπτωση μη έγκαιρης ενημέρωσης της TÜV AUSTRIA ACADEMY για ακύρωση, 
θα παρακρατείται το 40% του κόστους συμμετοχής.

*Τα εκπαιδευτικά προγράμματα της TÜV AUSTRIA ACADEMY απαλλάσσονται από το
Φ.Π.Α., βάσει του Ν.2859/2000, άρθρο 22 §1.

Με κάθε εγγραφή σου συμβάλεις στην κάλυψη μέρους των εξόδων θέρμανσης του Οργανισμού
«Το Χαμόγελο του Παιδιού».

Date Created
Μάρτιος 2022
Meta Fields
Event Price Online :  230

TUV AUSTRIA ACADEMY

Page 3


